

НОВОСТЬ
12.09.2025

НА БАЗЕ ВОЛГОГРАДСКОГО НПЗ ОТКРЫТ ИНТЕРАКТИВНЫЙ МУЗЕЙ
НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ

На Волгоградском НПЗ ЛУКОЙЛа открылся музей истории развития нефтяной отрасли на Волге, оснащенный интерактивными экспонатами и мультимедийным контентом.

В экспозиции собраны редкие исторические артефакты – такие как бутылка первого Сталинградского бензина с первой установки завода, образец нефтяного кокса для изготовления обшивки космических кораблей.

Посетители могут посмотреть кадры кинохроники, покрутить вентиль задвижки, заправить советский автомобиль и услышать звук бензоколонки 80-х, прокатиться на велосипеде по территории завода, провести экспертизу нефтепродуктов. Также на выставке представлен масштабный макет завода, который позволяет проследить путь бензина от завода до бака автомобиля.

Экспозиция позволяет заглянуть внутрь атмосферно-вакуумной колонны и увидеть как нефть разделяется на фракции, узнать, как строился и развивался завод, почему Великую Отечественную войну называют "Битвой за нефть", кто придумал перевозить нефть на танкерах и как хрупкая женщина получила первую партию смазочных масел.

Экскурсии проводятся по предварительной записи.